
保育所(園)･幼稚園･認定こども園における園児歯科健診結果 

＜県内全体の集計＞ 

 

  健診結果は、下記の計算式にて算出した。 

                                                                         

う蝕有病児率    ＝要治療歯(治療が未完了の歯)又は治療完了歯(治療が完了した歯)の  

           いずれかを１本でも持つ児の数÷総集計児数×100  

治療完了児率    ＝すべての歯の治療が完了した児÷総集計児数×100  

治療完了児割合   ＝すべての歯の治療が完了した児÷う蝕有児者×100  

一人平均う歯数   ＝総う歯数÷総集計児数  

一人平均治療完了歯数＝総処置歯数÷総集計児数  

治療完了歯割合   ＝治療完了歯数÷う歯数×100  

６歳臼歯萌出児率  ＝萌出児数÷総集計児数×100  

６歳臼歯有病児率  ＝有病児数÷総萌出児数×100  

 

 

            園児歯科健診の全県的結果＜令和５年度＞ 

 
項   目 ３歳児 ４歳児 ５歳児 

 

 (集計園児数 人) (6,211) (6,610) (6,956)  

 う蝕有病児率(％) ７．３ １４．９ ２２．５  

 (う蝕有病児数 人) (455) (983) (1,564)  

 処置完了児率(％) １．１ ３．６ ７．４  

 (処置完了児数 人) (68) (236) (514)  

 処置完了児割合<対有病児数> １４．９ ２４．０ ３２．９  

 一人平均う歯数(本) ０．２ ０．５ ０．８  

 (総う歯数 本） (1,363) (3,038) (5,400)  

 一人平均処置歯数(本) ０．０ ０．１ ０．３  

 (総処置歯数 本) (270) (969) (2,333)  

 処置歯割合<対う歯数> １９．８ ３１．９ ４３．２  
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(6,610) (6,956) 
 

 
萌出児率(％) 

０．７ １８．９  

 （45) (1,312)  

 
萌出児に対する 

有病児率(％) 

   

 ２．２ ０．８  

 (1) (10)  

 


